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					Vydavateľstvá HMH, s.r.o. a LEADER press, s.r.o. organizujú – aj prostredníctvom svojich odborných časopisov ATP Journal a ai magazine – druhý ročník úspešnej konferencie Robotika vo výrobnej praxi malých a stredných podnikov. 
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					Keď sme pripravovali pred takmer dvomi rokmi prvý ročník podujatia, išli sme tak trošku do neznáma a s obavou, ako odborná verejnosť prijme výber témy a samotné podujatie, vôbec prvé na Slovensku v takom veľkom rozsahu na tému robotizácie. Boli sme si však vedomí toho, že práve robotizácia a automatizácia sú sily, ktoré hýbu priemyslom, vedú ho k efektívnosti, väčšej produktivite a prinášajú riešenia nielen v nových technológiách, ale aj v oblasti zamestnanosti spojenej s potrebou kvalifikovanej pracovnej sily. Načrtli sme tiež možnosti financovania projektov pre malé a stredné podniky i ďalšie témy.
Naše pôvodné obavy sa našťastie nenaplnili, práve naopak, z dotazníkov, ktoré sme robili priamo na konferencii, vyplynulo niekoľko záverov. Podujatie bolo vysoko hodnotené z hľadiska výberu témy, organizácie podujatia i prínosov pre zúčastnených zástupcov firiem. Okrem jedného účastníka, ktorý sa vyjadril, že sa už ďalšieho ročníka konferencie nezúčastní a ďalších troch účastníkov, ktorí ešte neboli rozhodnutí, všetci ostatní na otázku, či organizovať ďalší ročník konferencie a či sa ho zúčastnia, odpovedali kladne. To bol pre nás veľmi dôležitý impulz, aby sme sa pustili do prípravy druhého ročníka podujatia. Ďalší a nemenej podstatný je ten, že robotika výrazne napreduje. Aj svetový veľtrh automatica v Mníchove v júni tohto roka napovedal, ktorým smerom sa v najbližšej  budúcnosti bude uberať. V Čechách i na Slovensku je už veľa firiem, ktoré na robotiku stavili, nielen vo výrobe, ale napríklad aj v logistike a pod., pribúdajú komplexné robotické pracoviská. Mnohé riešia dilemu – klasické priemyselné roboty, či kolaboratívne? Aký je medzi nimi rozdiel? Kedy ktoré nasadiť? Aj to sú otázky, ktorým bude venovaný druhý ročník konferencie. 


Projekty robotizovaných pracovísk
Špecifikum druhého ročníka konferencie Robotika vo výrobnej praxi malých a stredných podnikov je v tom, že sa na ňom predstavia všetky nosné robotické spoločnosti pôsobiace v ČR i SR a v unikátnosti samotných prezentácii. Výrobcovia robotov budú totiž prezentovať spoločne so svojimi klientmi – zástupcami výrobných firiem, v ktorých robotizované pracoviská už nainštalovali, respektíve spolu so systémovými integrátormi, ktorí sa na konkrétnych projektoch podieľali. Všetko to teda budú príklady z praxe so svojimi pozitívami, prínosmi i nedostatkami, aby sa tí, ktorí uvažujú o podobných riešeniach, mohli nielen poučiť zo získaných skúseností, ale aj lepšie zorientovať v tom, či by bol obdobný  projekt reálny pre ich potreby. Súčasťou podujatia budú tiež dve hodinové panelové diskusie na aktuálne témy, do ktorých sa môžu zapojiť so svojimi názormi či otázkami všetci zúčastnení.


Príďte sa inšpirovať už zavedenými postupmi a projektmi v oblasti robotizácie v súlade s konceptom Priemysel 4.0. Tešíme sa na Vás!



Ďalšie informácie aktualizujeme na webovej stránke konferencie. Program i registračný formulár nájdete na: 
www.automatizacia.sk/konferencie/robotika
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